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Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de 
pe lângă Tribunalul Bucureşti aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:  
          La data de 13.02.2025, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul 
București au pus în mișcare acțiunea penală împotriva unui inculpat (un bărbat în 
vârstă de 30 de ani), cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de tentativă de omor.  
 În baza mijloacelor de probă administrate procurorii au reținut, în esență, 
următoarea situație de fapt: 

În data de 13.02.2025, în jurul orei 07:15, în timp ce se afla în fața unui 
imobil din mun. București, sector 5, pe fondul unor conflicte anterioare, inculpatul 
i-a aplicat persoanei vătămate mai multe lovituri cu un obiect tăietor-înțepător în 
zona părții superioare a corpului, provocându-i acesteia mai multe plăgi la nivelul 
scalpului, feței, gâtului și brațelor, acceptând că acțiunile sale pot duce la decesul 
victimei, rezultat care nu s-a produs din hazard și datorită intervenției martorilor 
oculari. 

Victima, o femeie în vârstă de 41 de ani, a fost transportată la spital pentru 
îngrijiri medicale, starea ei fiind în prezent stabilă. 

Inculpatul a fugit de la fața locului, dar a fost depistat de polițiști la cca. 3 
ore de la săvârșirea faptei. 

Probele au relevat că victima este fosta concubină a inculpatului, care nu a 
acceptat încheierea relației și care a urmărit-o pe victimă o perioadă îndelungată, 
până în dimineața de 13.02.2025, când a văzut-o pe stradă și a acționat în modul 
descris mai sus.   

Inculpatul a fost reținut pentru 24 de ore, iar la data de 14.02.2025 
judecătorul de drepturi și libertăți de la Tribunalul București a dispus luarea măsurii 
arestării preventive față de inculpat pentru 30 de zile.  

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul 
București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București – Serviciul Omoruri, 
care au beneficiat de sprijinul polițiștilor din cadrul Secției 19 Poliție.  
 Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea 
măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul 
de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a 
probatoriului, activități care nu pot, în nicio situaţie, să înfrângă principiul 
prezumţiei de nevinovăţie.  
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